

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004480264

Kanton: NW

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Asterio AG, Hergiswil (NW)

Asterio AG Obermattweg 12 6052 Hergiswil NW **UID:** CHE112545293

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Hergiswil (NW)

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt Handel von physischen wie auch digitalen Gütern in der Schweiz und/oder im Ausland, das operative Geschäft mit Gütern sowie der Vertrieb dieser Güter und die Produktion, Administration und Werbeberatungen in Kosmetik und Ästhetik. Sie kann alle mit ihrem Zweck oder der Anlage ihrer Mittel direkt oder indirekt in Verbindung stehenden Geschäfte vornehmen, ihre Tätigkeit auf verwandte Branchen ausdehnen und gleiche oder ähnliche Unternehmen erwerben oder sich daran beteiligen sowie Grundstücke und Liegenschaften erwerben, belasten und veräussern, insbesondere im Ausland. Die Gesellschaft kann in der Schweiz oder im Ausland Zweigniederlassungen errichten.

Asterio AG, in Hergiswil (NW), CHE-112.545.293, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 16 vom 24.01.2018, Publ. 4011473). Statutenänderung: 15.10.2018. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt IT-Dienstleistungen in den Bereichen Softwareentwicklung, Marketing und Vertrieb. Die Gesellschaft kann Patente und IP (Intellectual Property) erwerben und veräussern, Lizenzen und Vertretungen bzw. Distributionen übernehmen und vergeben. Sie kann alle mit ihrem Zweck oder der Anlage ihrer Mittel direkt oder indirekt in Verbindung stehenden Geschäfte vornehmen, ihre Tätigkeit auf verwandte Branchen ausdehnen und gleiche oder ähnliche Unternehmen erwerben oder sich daran beteiligen sowie Grundstücke und Liegenschaften erwerben, belasten und veräussern, insbesondere im Ausland. Die Gesellschaft kann

in der Schweiz oder im Ausland Zweigniederlassungen errichten.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 24.01.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 16

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1493 vom 16.10.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden